
O GOVERNO SANTOMENSEASSINA COM O FUNDO INTERNACIOANL DE DESENVOLVIMENTO AGRÍCOLA(FIDA), UM ACORDO DE FINANCIAMENTO NO VALOR DE 4.850.000,00 EUROS PARA O PROJECTO DE APOIO A COMERCIALIZAÇÃO, PRODUTIVIDADE AGRICOLA E NUTRIÇÃO(COMPRAN).

No dia 13 de Fevereiro de 2020, em ROMA( ITÁLIA), o Governo Santomense, representado no acto pelo Ministro do Planeamento, Finanças e Economia Azul, Senhor Osvaldo dos Santos Vaz, assinou com o FIDA, representado pelo Vice-Presidente Senhor Gilbert F. Houngbo, um acordo de Financiamento do Projecto de Comercialização, Produtividade Agrícola e Nutrição( COMPRAN) no valor total de Euros 4.850.000,00 ( Quatro Milhões, Oitocentos e Cinquenta Mil Euros), sendo em Donativos Euros 3.880.000,00( Três Milhões, Oitocentos e Oitenta Mil Euros) e em Empréstimo Euros 970.000,00( Novecentos e Setenta Mil Euros).
O Projecto COMPRAN visa melhorar a segurança alimentar e nutricional dos pequenos agricultores, em particular as mulheres e os jovens.
Esse mérito deveu-se aos esforços incansáveis do XVII Governo, chefiado pelo Primeiro Ministro e chefe do Governo Senhor Jorge Bom Jesus e aos trabalhos abnegados da equipa técnica de quadros nacionais, com supervisão dos peritos da FIDA.
Pelo facto do acordo ter uma componente de empréstimo, o mesmo será submetido aos órgãos competentes do País para os devidos efeitos.
[bookmark: _GoBack]Esteve presente no acto de assinatura o Ministro da Agricultura, Pesca e desenvolvimento Rural, Senhor Francisco Ramos.


