[bookmark: _GoBack]O dia 1º de maio foi escolhido como Dia do Trabalho como forma de assinalar e de lembrar as muitas e difíceis lutas que marcaram a história do movimento dos trabalhadores no mundo. A data é uma homenagem aos trabalhadores da cidade de Chicago que, nesse dia, em 1886, enfrentaram forte repressão policial por reivindicarem melhores condições de trabalho e, especialmente, uma jornada de oito horas. Nesse episódio houve trabalhadores mortos e presos que, desde então, tornaram-se símbolos para todos os que desejavam se engajar na mesma luta.
Ao longo de mais de cem anos, é bom reconhecer que tantas lutas não foram em vão. Os trabalhadores de todo o mundo incluindo S. T. P. conquistaram uma série de direitos.
O Primeiro de Maio, é uma boa oportunidade para reflexões sobre o rumo que se deseja dar aos direitos do trabalho com implementação do novo código de trabalho direitos esses que fazem parte de um pacto social e cuja defesa esteve sempre nas mãos de organizações de trabalhadores.
O Primeiro de Maio é um dia de festa, pelo que se conseguiu, como de protesto, pelo que se deseja ainda conseguir, quer em S. Tomé e Príncipe, quer em qualquer outras paragens do mundo.
O STMF-STP – Sindicato dos Trabalhadores do Ministério das Finanças de S. Tomé e Príncipe, na sua qualidade de organização de empregados e representante formal dos trabalhadores das finanças de S.T.P felicita os trabalhadores santomenses pela passagem do Dia Internacional do Trabalhador, 1º de Maio, que se assinala hoje. Este dia representa a luta heroica do trabalhador na busca contínua de melhores condições de vida e desenvolvimento do nosso belo S. Tomé e Príncipe.
Para STMF-STP, um trabalhador é o activo mais importante da instituição, e por isso, consideramos esta data um momento de exaltação da cultura de trabalho e das boas relações laborais que deve existir entre os parceiros sociais que participam nomeadamente o Governo, Sector Privado e Sindicatos, contribuindo, assim, para o desenvolvimento económico e social que todos nós almejamos. 
Nesta data, este sindicato quer reiterar a sua disponibilidade em continuar a trabalhar com os parceiros na busca de cada vez melhores condições de trabalho e bem-estar dos trabalhadores, através de promoção de reformas de políticas que contribuirão no aumento da produtividade e, consequentemente, na melhoria do bem-estar dos trabalhadores em geral e exortamos a entidade patronal para que haja abertura para o diálogo e, lamentamos a politica da mesma em dividir os trabalhadores para reinar.
UM BEM HAJA!

